
Η έρευνα μας 

Μοιράσαμε 100 ερωτηματολόγια σε άτομα 

Διαφορετικού φύλου 

Διαφόρων ηλικιών 

Διαφορετικού μορφωτικού επιπέδου 

Διαφορετικής οικογενειακής κατάστασης 

Μετά την επεξεργασία των στοιχείων 

πήραμε τα εξής αποτελέσματα 



ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ 
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ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 
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ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΥΟΥΝ 

ΌΤΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΝΕΙ 

ΑΡΚΕΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
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ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ 
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ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΑΔΟ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΗ 
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ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΑΡΕΙ 

ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
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ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΧΩΡΙΖΟΥΝ ΤΑ 

ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΑ ΤΟΥΣ ΣΕ  
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ΛΟΓΟΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΟΠΟΙΟΥΣ ΚΑΝΕΙΣ 
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